



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ

Р І Ш Е Н Н Я

До протоколу № 64
від 14 квітня 2021 року

Про проект Закону України
“Про ратифікацію Угоди (у формі обміну нотами) між Урядом України та
Урядом Сполучених Штатів Америки про
продовження дії Угоди між Урядом України та
Урядом Сполучених Штатів Америки
про співробітництво у сфері науки та технологій”
(реєстр. № 0100 від 08.04.2021)

Комітет з питань освіти, науки та інновацій за дорученням Голови Верховної Ради України розглянув проект Закону України “Про ратифікацію Угоди (у формі обміну нотами) між Урядом України та Урядом Сполучених Штатів Америки про продовження дії Угоди між Урядом України та Урядом Сполучених Штатів Америки про співробітництво у сфері науки та технологій” (реєстр. № 0100 від 08.04.2021) та зазначає наступне.

Мета законопроекту полягає в необхідності продовження дії Угоди між Урядом України та Урядом Сполучених Штатів Америки про співробітництво у сфері науки та технологій від 4 грудня 2006 року, термін дії якої закінчився 25 травня 2019 року.

Пролонгація Угоди про співробітництво зі стратегічним міжнародним партнером України забезпечить нормативно-правове підґрунтя для продовження двостороннього співробітництва у науково-технічній сфері, що сприятиме розширенню участі України у міжнародному науково-технічному співробітництві та розвитку науково-дослідних можливостей України.

Ратифікація Угоди сприятиме продовженню співпраці України з Сполученими Штатами Америки у сфері науки та технологій, що позитивно вплине на розвиток національної економіки.

Не зважаючи на те, що термін дії зазначеної Угоди закінчився 25 травня 2019 року, Міністерство освіти і науки вважає за доцільне здійснити процедури ратифікації Угоди (у формі обміну нотами) між Урядом України та Урядом Сполучених Штатів Америки про продовження дії Угоди між

Урядом України та Урядом Сполучених Штатів Америки про співробітництво у сфері науки та технологій.

Тому видається доцільним якнайшвидше прийняття проекту Закону щодо ратифікації Угоди про продовження. Це на думку Комітету дасть змогу Уряду розпочати процедуру погодження пролонгації Угоди з американською стороною.

Прийняття проекту Закону підтримують Національна академія наук України та Інститут законодавства Верховної Ради України.

Підкомітет з питань науки та інновацій Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій розглянув законопроект реєстр. № 0100 і запропонував Комітету підтримати проект Закону за основу і в цілому.

Заслухавши інформацію представника Міністерства освіти і науки України та обговоривши це питання **Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій вирішив:**

1. Згідно з частиною другою статті 114 Регламенту Верховної Ради України рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України “Про ратифікацію Угоди (у формі обміну нотами) між Урядом України та Урядом Сполучених Штатів Америки про продовження дії Угоди між Урядом України та Урядом Сполучених Штатів Америки про співробітництво у сфері науки та технологій” (реєстр. № 0100 від 08.04.2021), поданий Кабінетом Міністрів України, прийняти за основу і в цілому.

2. Направити це рішення до Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва.

3. Контроль за виконанням рішення Комітету покласти на Голову Комітету С.Бабака.

Голова Комітету



Сергій Бабак